

From: [REDACTED]
To: [info](#)
Subject: Žádost o informace dle zákona 106/99 - Urbanisticko-dopravní studie na řešení silničního koridoru X43 a jeho okolí v úseku od MÚK Bosonohy po městskou část Brno-Knínický
Date: sobota 11. ledna 2020 11:48:42

Spolek
**Občané za ochranu kvality bydlení v Brně - Knínickách, Rozdrojovicích a
Jinacovicích", ICO 26653486**

[REDACTED]

Kancelář architekta města Brna
Zelný trh 331/13, 602 00 Brno

Vec: Žádost o informace dle zákona 106/99 - Urbanisticko-dopravní studie na řešení silničního koridoru X43 a jeho okolí v úseku od MÚK Bosonohy po městskou část Brno-Knínický

Kancelář architekta města Brna provedla proces oznámení veřejné zakázky na "Urbanisticko-dopravní studie na řešení silničního koridoru X43 a jeho okolí v úseku od MÚK Bosonohy po městskou část Brno-Knínický".

Požadujeme kopii veškeré korespondence k této studii se všemi subjekty, tj. i včetně korespondence související s jejím zadáním, výběrovým řízením, a jejím porizováním, byť by i ne podle výběrového řízení vypsání s termínem 18.10.2019.

Korespondenci se rozumí veškerá korespondence přijatá i odeslaná, listinná, faxová i emailová, zápisy a záznamy z jednání včetně pozvánek a prezencních listin a dokumenty předané osobně. Pro jednání v dané věci, kde nebyl z jednání porizován zápis/záznam pod termín "korespondence" spadají i následující informace, které požadujeme vydat, a to informace o tom, kdo a kdy s kým v dané věci jednal, kdo jednání a jak svolal, kdo se jednání účastnil, kdy a kde, resp. jak, jednání proběhlo, o čem bylo jednáno a jaké závěry byly přijaty.

Ves požadujeme elektronicky.

Dodává se, že odeslání informací je požadováno buď elektronicky, a to do 20 MB na adresu [REDACTED] nebo pro větší objem v MB na adresu právnické osoby uvedené v záhlaví, tj. spolek „Občané za ochranu kvality bydlení v Brně-Knínickách, Rozdrojovicích a Jinacovicích“, [REDACTED] tj. bez uvedení jména „doc. Petr Firbas“, neboť chybne adresovaná korespondence s

uvedením jména „doc. Petr Firbas“ nemůže být rádně doručena. Na uvedené adrese má totiž sídlo právnická osoba, spolek, a ne fyzická osoba „doc. Petr Firbas“.

Za spolek
doc. Petr Firbas
predseda